



Муниципальное дошкольное образовательное бюджетное
учреждение «Детский сад комбинированного вида №2»
г. Всеволожска



**Праздничный концерт,
посвященный 77-й годовщине победы
в Великой Отечественной войне**

г. Всеволожск
2022

ДЕНЬ ПОБЕДЫ

9
М
а
я



Город украшают красные знамена,
Наступает праздник - святой для всех людей.



Дети группы «Колокольчик» прочитали стихи



Грозный сорок первый... как он изменил людские судьбы, обагрил кровью и слезами детство, оборвал жизни многих мальчишек и девчонок. Разрушил мечты семнадцатилетних.



Танец «А закаты алые» исполнили ребят группы «Капитошка»



Шла пехота, шли в атаку танки,
Но никто не дрогнул в этот трудный час.
«Три танкиста, три веселых друга».
Эту песню вспомним мы сейчас для вас.

Ребята группы «Колокольчик»
исполнили песню
«Три танкиста»



Песня Булата Окуджавы
«Нам нужна одна победа»
из к/ф «Белорусский вокзал»
прозвучала в исполнении
Саши и Жени Пузаневых

Солнце Родины любимой озаряет всё вокруг.
И взлетает белокрылый голубь мира с наших рук.



Танец «Белые птицы»
исполнили ребята
8 группы



В исполнении ребят группы «Улыбка» прозвучала песня
Матвея Блантера и Михаила Исаковского, написанная в 1942 г.
«В лесу прифронтовом»



В часы затишья между боями солдаты пели песни и танцевали.
«Вальс» исполнили ребята из группы «Улыбка»





Шел солдат, слуга Отчизны,
Шел солдат во имя жизни,
Землю спасая,
Мир защищая,
Шел вперед солдат!

Ребята группы
«Капитошка»
исполнили песню
«Солдат молоденький»



Отрывок из стихотворения
А. Твардовского
«Василий Теркин»
прочла Мария Д.



Для гостей выступил
сводный оркестр детского сада
«Березонька»

Артисты исполнили
«Русский танец» П.И. Чайковского
Это произведение было написано
для поднятия боевого духа
солдат русской армии
во время военной
компанияи 1877г.



Стихотворение Е. Сидоровой
«Будем помнить» прочла Марьяна М.



Стихотворение Н. Самсонова
«Пусть дети не знают войны»
прочел Нестор С.



Ребята группы «Затейники»
исполнили в оркестре
на шумовых инструментах
всеми любимую песню
«Смуглянка»



На праздничном концерте
присутствовал ветеран-блокадник
Великой Отечественной войны
Сморчков Валентин Алексеевич
Дети и гости внимательно слушали
его рассказ о блокаде, о войне

Памятное фото с ребятами
группы «Затейники»



Педагоги исполнили песню «Я хочу чтобы не было больше войны»



Ребята подготовительных групп исполнили песню «Бессмертный полк», а воспитанники детского сада вышли с портретами своих родных



В заключении концерта прозвучала песня «9 Мая» в исполнении Мирославы Р.



С ДНЕМ ПОБЕДЫ!